
Overall Frequencies by Gender 
          
          

Q1 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 45 39 84Unfavourable 
% within My gender is: 10.9% 8.8% 9.8%
Count 23 14 37Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 5.6% 3.2% 4.3%
Count 344 389 733Favourable 
% within My gender is: 83.5% 88.0% 85.8%
Count 412 442 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q2 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 91 103 194Unfavourable 
% within My gender is: 23.0% 24.0% 23.5%
Count 74 74 148Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 18.7% 17.2% 17.9%
Count 231 252 483Favourable 
% within My gender is: 58.3% 58.7% 58.5%
Count 396 429 825Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q3 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 97 119 216Unfavourable 
% within My gender is: 23.6% 26.9% 25.3%
Count 25 35 60Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 6.1% 7.9% 7.0%
Count 289 289 578Favourable 
% within My gender is: 70.3% 65.2% 67.7%
Count 411 443 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q4 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 66 63 129Unfavourable 
% within My gender is: 16.1% 14.3% 15.2%
Count 23 31 54Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 5.6% 7.0% 6.4%
Count 320 346 666Favourable 
% within My gender is: 78.2% 78.6% 78.4%
Count 409 440 849Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q5 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 107 151 258Unfavourable 
% within My gender is: 26.4% 34.6% 30.6%
Count 62 59 121Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 15.3% 13.5% 14.4%
Count 237 226 463Favourable 
% within My gender is: 58.4% 51.8% 55.0%
Count 406 436 842Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q6 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 60 81 141Unfavourable 
% within My gender is: 14.6% 18.3% 16.5%
Count 32 25 57Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 7.8% 5.7% 6.7%
Count 320 336 656Favourable 
% within My gender is: 77.7% 76.0% 76.8%
Count 412 442 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q7 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 72 95 167Unfavourable 
% within My gender is: 17.5% 21.6% 19.6%
Count 104 98 202Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 25.3% 22.3% 23.7%
Count 235 247 482Favourable 
% within My gender is: 57.2% 56.1% 56.6%
Count 411 440 851Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q8 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 31 25 56Unfavourable 
% within My gender is: 7.5% 5.7% 6.6%
Count 49 48 97Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 11.9% 10.9% 11.4%
Count 331 366 697Favourable 
% within My gender is: 80.5% 83.4% 82.0%
Count 411 439 850Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q9 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 177 180 357Unfavourable 
% within My gender is: 43.1% 40.8% 41.9%
Count 93 85 178Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 22.6% 19.3% 20.9%
Count 141 176 317Favourable 
% within My gender is: 34.3% 39.9% 37.2%
Count 411 441 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q10 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 113 139 252Unfavourable 
% within My gender is: 27.6% 31.5% 29.6%
Count 72 74 146Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 17.6% 16.8% 17.2%
Count 224 228 452Favourable 
% within My gender is: 54.8% 51.7% 53.2%
Count 409 441 850Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q11 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 109 140 249Unfavourable 
% within My gender is: 26.5% 31.7% 29.2%
Count 73 51 124Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 17.8% 11.6% 14.6%
Count 229 250 479Favourable 
% within My gender is: 55.7% 56.7% 56.2%
Count 411 441 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q12 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 111 120 231Unfavourable 
% within My gender is: 27.1% 27.3% 27.2%
Count 77 60 137Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 18.8% 13.6% 16.1%
Count 222 260 482Favourable 
% within My gender is: 54.1% 59.1% 56.7%
Count 410 440 850Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q13 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 82 110 192Unfavourable 
% within My gender is: 20.0% 24.8% 22.5%
Count 36 33 69Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 8.8% 7.4% 8.1%
Count 293 300 593Favourable 
% within My gender is: 71.3% 67.7% 69.4%
Count 411 443 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q14 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 55 71 126Unfavourable 
% within My gender is: 13.5% 16.1% 14.8%
Count 57 37 94Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 14.0% 8.4% 11.1%
Count 295 334 629Favourable 
% within My gender is: 72.5% 75.6% 74.1%
Count 407 442 849Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q15 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 64 78 142Unfavourable 
% within My gender is: 15.6% 17.8% 16.8%
Count 147 206 353Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 35.9% 47.1% 41.7%
Count 198 153 351Favourable 
% within My gender is: 48.4% 35.0% 41.5%
Count 409 437 846Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q16 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 32 26 58Unfavourable 
% within My gender is: 7.8% 5.9% 6.8%
Count 77 45 122Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 18.8% 10.2% 14.3%
Count 300 372 672Favourable 
% within My gender is: 73.3% 84.0% 78.9%
Count 409 443 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q17 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 45 38 83Unfavourable 
% within My gender is: 11.0% 8.6% 9.8%
Count 78 55 133Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 19.1% 12.4% 15.6%
Count 286 349 635Favourable 
% within My gender is: 69.9% 79.0% 74.6%
Count 409 442 851Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q18 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 67 58 125Unfavourable 
% within My gender is: 17.1% 13.9% 15.5%
Count 139 95 234Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 35.5% 22.7% 28.9%
Count 185 265 450Favourable 
% within My gender is: 47.3% 63.4% 55.6%
Count 391 418 809Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q20 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 88 110 198Unfavourable 
% within My gender is: 21.4% 24.8% 23.1%
Count 69 59 128Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 16.7% 13.3% 15.0%
Count 255 275 530Favourable 
% within My gender is: 61.9% 61.9% 61.9%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q21 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 118 163 281Unfavourable 
% within My gender is: 28.7% 37.0% 33.0%
Count 94 82 176Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 22.9% 18.6% 20.7%
Count 199 196 395Favourable 
% within My gender is: 48.4% 44.4% 46.4%
Count 411 441 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q22 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 38 51 89Unfavourable 
% within My gender is: 9.2% 11.5% 10.4%
Count 33 17 50Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 8.0% 3.8% 5.9%
Count 340 374 714Favourable 
% within My gender is: 82.7% 84.6% 83.7%
Count 411 442 853Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q23 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 24 37 61Unfavourable 
% within My gender is: 5.9% 8.3% 7.2%
Count 28 20 48Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 6.9% 4.5% 5.6%
Count 356 387 743Favourable 
% within My gender is: 87.3% 87.2% 87.2%
Count 408 444 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q24 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 51 55 106Unfavourable 
% within My gender is: 12.6% 12.5% 12.5%
Count 26 17 43Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 6.4% 3.9% 5.1%
Count 329 369 698Favourable 
% within My gender is: 81.0% 83.7% 82.4%
Count 406 441 847Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q25 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 86 125 211Unfavourable 
% within My gender is: 20.9% 28.2% 24.7%
Count 38 23 61Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 9.2% 5.2% 7.1%
Count 287 296 583Favourable 
% within My gender is: 69.8% 66.7% 68.2%
Count 411 444 855Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q26 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 28 24 52Unfavourable 
% within My gender is: 6.8% 5.4% 6.1%
Count 27 32 59Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 6.6% 7.2% 6.9%
Count 357 388 745Favourable 
% within My gender is: 86.7% 87.4% 87.0%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q27 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 118 69 187Unfavourable 
% within My gender is: 28.7% 15.6% 21.9%
Count 73 53 126Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 17.8% 12.0% 14.8%
Count 220 319 539Favourable 
% within My gender is: 53.5% 72.3% 63.3%
Count 411 441 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q28 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 51 50 101Unfavourable 
% within My gender is: 12.4% 11.3% 11.8%
Count 62 54 116Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 15.0% 12.2% 13.6%
Count 299 340 639Favourable 
% within My gender is: 72.6% 76.6% 74.6%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q29 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 81 96 177Unfavourable 
% within My gender is: 19.7% 21.7% 20.7%
Count 56 54 110Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 13.6% 12.2% 12.9%
Count 274 293 567Favourable 
% within My gender is: 66.7% 66.1% 66.4%
Count 411 443 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q30 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 101 101 202Unfavourable 
% within My gender is: 24.5% 22.7% 23.6%
Count 49 44 93Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 11.9% 9.9% 10.9%
Count 262 299 561Favourable 
% within My gender is: 63.6% 67.3% 65.5%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q31 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 111 129 240Unfavourable 
% within My gender is: 27.1% 29.1% 28.1%
Count 44 41 85Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 10.8% 9.2% 10.0%
Count 254 274 528Favourable 
% within My gender is: 62.1% 61.7% 61.9%
Count 409 444 853Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q32 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 89 84 173Unfavourable 
% within My gender is: 21.8% 19.0% 20.3%
Count 72 60 132Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 17.6% 13.6% 15.5%
Count 248 298 546Favourable 
% within My gender is: 60.6% 67.4% 64.2%
Count 409 442 851Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q33 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 74 30 104Unfavourable 
% within My gender is: 18.0% 6.8% 12.2%
Count 82 78 160Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 20.0% 17.6% 18.7%
Count 254 336 590Favourable 
% within My gender is: 62.0% 75.7% 69.1%
Count 410 444 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q34 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 95 87 182Unfavourable 
% within My gender is: 23.1% 19.7% 21.3%
Count 134 120 254Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 32.5% 27.1% 29.7%
Count 183 235 418Favourable 
% within My gender is: 44.4% 53.2% 48.9%
Count 412 442 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q35 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 198 218 416Unfavourable 
% within My gender is: 48.1% 49.2% 48.7%
Count 43 32 75Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 10.4% 7.2% 8.8%
Count 171 193 364Favourable 
% within My gender is: 41.5% 43.6% 42.6%
Count 412 443 855Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q36 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 131 153 284Unfavourable 
% within My gender is: 31.8% 34.5% 33.2%
Count 66 42 108Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 16.0% 9.5% 12.6%
Count 215 249 464Favourable 
% within My gender is: 52.2% 56.1% 54.2%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q37 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 110 123 233Unfavourable 
% within My gender is: 26.7% 27.7% 27.2%
Count 58 42 100Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 14.1% 9.5% 11.7%
Count 244 279 523Favourable 
% within My gender is: 59.2% 62.8% 61.1%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q38 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 61 63 124Unfavourable 
% within My gender is: 14.8% 14.3% 14.5%
Count 19 27 46Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 4.6% 6.1% 5.4%
Count 332 352 684Favourable 
% within My gender is: 80.6% 79.6% 80.1%
Count 412 442 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q39 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 117 99 216Unfavourable 
% within My gender is: 29.2% 22.8% 25.8%
Count 114 134 248Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 28.4% 30.8% 29.7%
Count 170 202 372Favourable 
% within My gender is: 42.4% 46.4% 44.5%
Count 401 435 836Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q40 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 135 139 274Unfavourable 
% within My gender is: 32.9% 31.4% 32.2%
Count 90 97 187Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 22.0% 21.9% 21.9%
Count 185 206 391Favourable 
% within My gender is: 45.1% 46.6% 45.9%
Count 410 442 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q41 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 121 147 268Unfavourable 
% within My gender is: 29.7% 33.4% 31.6%
Count 72 82 154Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 17.7% 18.6% 18.2%
Count 214 211 425Favourable 
% within My gender is: 52.6% 48.0% 50.2%
Count 407 440 847Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q42 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 138 135 273Unfavourable 
% within My gender is: 33.8% 30.5% 32.1%
Count 123 136 259Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 30.1% 30.7% 30.4%
Count 147 172 319Favourable 
% within My gender is: 36.0% 38.8% 37.5%
Count 408 443 851Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          

          

Q43 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 67 67 134Unfavourable 
% within My gender is: 16.3% 15.2% 15.7%
Count 125 106 231Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 30.5% 24.0% 27.1%
Count 218 268 486Favourable 
% within My gender is: 53.2% 60.8% 57.1%
Count 410 441 851Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q44 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 68 56 124Unfavourable 
% within My gender is: 16.5% 12.7% 14.6%
Count 66 57 123Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 16.1% 12.9% 14.4%
Count 277 328 605Favourable 
% within My gender is: 67.4% 74.4% 71.0%
Count 411 441 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q45 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 67 54 121Unfavourable 
% within My gender is: 16.3% 12.3% 14.2%
Count 148 121 269Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 36.1% 27.5% 31.6%
Count 195 265 460Favourable 
% within My gender is: 47.6% 60.2% 54.1%
Count 410 440 850Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q46 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 111 114 225Unfavourable 
% within My gender is: 26.9% 25.7% 26.3%
Count 93 79 172Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 22.6% 17.8% 20.1%
Count 208 251 459Favourable 
% within My gender is: 50.5% 56.5% 53.6%
Count 412 444 856Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q47 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 170 180 350Unfavourable 
% within My gender is: 41.6% 40.8% 41.2%
Count 90 105 195Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 22.0% 23.8% 22.9%
Count 149 156 305Favourable 
% within My gender is: 36.4% 35.4% 35.9%
Count 409 441 850Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q48 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 30 16 46Unfavourable 
% within My gender is: 7.3% 3.6% 5.4%
Count 27 33 60Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 6.6% 7.4% 7.0%
Count 355 394 749Favourable 
% within My gender is: 86.2% 88.9% 87.6%
Count 412 443 855Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q49 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 9 5 14Unfavourable 
% within My gender is: 2.2% 1.1% 1.6%
Count 14 10 24Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 3.4% 2.3% 2.8%
Count 386 428 814Favourable 
% within My gender is: 94.4% 96.6% 95.5%
Count 409 443 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q50 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 61 43 104Unfavourable 
% within My gender is: 15.4% 10.0% 12.6%
Count 250 324 574Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 63.3% 75.5% 69.7%
Count 84 62 146Favourable 
% within My gender is: 21.3% 14.5% 17.7%
Count 395 429 824Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q51 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 88 75 163Unfavourable 
% within My gender is: 21.5% 16.9% 19.1%
Count 78 78 156Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 19.1% 17.6% 18.3%
Count 243 290 533Favourable 
% within My gender is: 59.4% 65.5% 62.6%
Count 409 443 852Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q52 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 127 138 265Unfavourable 
% within My gender is: 31.0% 31.1% 31.0%
Count 81 88 169Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 19.8% 19.8% 19.8%
Count 202 218 420Favourable 
% within My gender is: 49.3% 49.1% 49.2%
Count 410 444 854Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q53 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 55 40 95Unfavourable 
% within My gender is: 13.4% 9.0% 11.1%
Count 74 76 150Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 18.1% 17.1% 17.6%
Count 280 328 608Favourable 
% within My gender is: 68.5% 73.9% 71.3%
Count 409 444 853Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          



 
Q54 

My gender is: 
  Male Female Total 

Count 93 63 156Unfavourable 
% within My gender is: 23.0% 14.2% 18.4%
Count 120 148 268Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 29.6% 33.3% 31.6%
Count 192 233 425Favourable 
% within My gender is: 47.4% 52.5% 50.1%
Count 405 444 849Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          
          
          

Q55 
My gender is: 

  Male Female Total 

Count 50 33 83Unfavourable 
% within My gender is: 12.9% 7.9% 10.3%
Count 265 326 591Neutral/ Unsure 
% within My gender is: 68.5% 77.8% 73.3%
Count 72 60 132Favourable 
% within My gender is: 18.6% 14.3% 16.4%
Count 387 419 806Total 
% within My gender is: 100.0% 100.0% 100.0%

          

 
 


